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Centro de Linguas Modernas (CLM) je jazykové centrum Univerzity v Santiagu de Compostela. Již více 
než 40 let nabízí kurzy jazyků i možnost složení oficiálních certifikovaných jazykových zkoušek (např. 
Aptis, DELE, Goethe-Zertifikat aj.) pro studenty univerzity i pro zájemce mimo ni. V nabídce centra je 
více než desítka jazyků, kromě tradiční angličtiny, francouzštiny, španělštiny či němčiny, také např. 
japonština, dánština… a čeština. 
 
Komu je stáž Erasmus+ určena? 
- studentům oboru učitelství češtiny jako cizího jazyka 
- studentům oboru český jazyk a literatura 
- studentům jiných oborů se zvýšeným zájmem o český jazyk a výuku cizinců 
 
Stážista by měl mít alespoň základní znalost španělského jazyka (A2) 
 
Jaká je náplň stáže Erasmus+ v Santiagu de Compostela? 

‑ zajišťování výuky českého jazyka pro cizince (místní španělští studenti, zahraniční studenti, 
zájemci mimo univerzitu) s podporou a pomocí ředitelky CLM, Mgr. Kateřiny Vlasákové 

‑ vytváření studijních materiálů 
‑ podpora chodu kanceláře CLM 

o pomoc při organizaci certifikovaných jazykových zkoušek 
o pomoc se zápisem studentů do kurzů 
o překlad informačních materiálů 
o tvorba databází 
o vyhledávání potřebných informací na internetu 
o aktualizace webu CLM 

‑ pomoc s organizací dalších aktivit, například: 
o Café de lenguas (princip jazykového tandemu: setkávání studentů a vzájemné učení 

se jazyků) 
o prezentace CLM na větších událostech (např. Welcome day for International Students 

apod.) 
o prezentace možností výjezdu na Erasmus pro španělské studenty (představení ČR, 

prostor pro sdílení zkušeností a pro dotazy) 
 
Jaké jsou výhody stáže v CLM? 

‑ podpora ze strany česky mluvící paní ředitelky CLM, Mgr. Kateřiny Vlasákové (snazší domluva 
ohledně organizačních záležitostí apod.) 

‑ možnost zdarma navštěvovat kurzy španělštiny pořádané CLM (až 6 hodin výuky týdně) 
‑ možnost realizovat se i v jiných oblastech mimo výuku – např. překlady, organizační činnost 
‑ možnost spolupráce s dalšími jazykovými odděleními CLM, v případě dobré znalosti daného 

jazyka 
 



… a pobytu v Santiago de Compostela? 
‑ velká skupina studentů z celého světa  
‑ aktivní ESN kancelář pořádající nejrůznější výlety, setkání či fiesty 
‑ stipendium Erasmus+ dobře pokryje základní životní náklady (ubytování, strava, občasné 

kulturní aktivity)  
 
Koho bude stáž bavit a naplňovat? 
Stáž v CLM není pouze o výuce češtiny, i když ta tvoří její významnou část. Očekává se také podpora 
jazykového centra obecně, administrativní či organizační (celkem cca 6 hodin práce denně, výuka a 
příprava na ni + kancelář). Z tohoto důvodu je zde každý den jiný a práce je pestrá. Pokud tedy 
nechcete jen sedět ponoření do učebnic, ale nahlédnout i do zákulisí univerzitního jazykového centra, 
je CLM to pravé místo. Výhodou je zde také každodenní setkávání se španělskými i jinojazyčnými 
mluvčími a možnost v praxi procvičovat cizí jazyky.  
 
Studentů češtiny v posledních letech bohužel ubývá, nicméně zájemci stále jsou a dělají během 
hodin, které se nesou sice v komornějším, ale o to přátelštějším duchu, velké pokroky. Stážista má 
čas se na každou hodinu kvalitně připravit, využít bohaté sbírky místních materiálů (učebnice, 
pracovní listy ad.) i podpory paní ředitelky. Jakékoliv vlastní nápady a aktivity pro práci se studenty i 
např. pro zlepšení chodu jazykového centra jsou zde velmi vítány. 
 
 
Termíny stáže je možné domluvit individuálně, ideální je časově pokrýt semestr, resp. období kurzů 
(září–leden, únor–květen). 
 
 
 
V případě dotazů je možné se obrátit na Mgr. Kateřinu Vlasákovou: katerina.vlasakova@usc.es.  


